

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第2112期

2020年7月31日 星期五
农历庚子年六月十一

GUANNAN DAILY

县委书记任瑜专题调研我县统战工作

本报讯(融媒体记者 许士勇)7月30日下午,县委书记任瑜专题调研全县统战工作。县委常委、统战部部长刘峰作相关工作情况汇报,县委统战部班子成员、相关科室负责人参加会议。

会上,任瑜充分肯定了我县的统战工作,指出,县委统战部在助推全县发展大局、强化宗教整治、服务非公经济、拓展联络联谊等方面亮点多、举措实、成效显著。任瑜要求,当前社会阶层、思想观念更加多样,要把“统一战线”这个法宝在思想上确立起来、在实践中运用起来,最

大限度地把方方面面的智慧和力量凝聚起来,把全县干群的积极性、主动性、创造性发挥出来,共同推动全县经济社会实现高质发展、跨越发展。

任瑜强调,政治站位要有高度,在筑牢共同思想上下功夫、求突破。统战工作是党的政治工作的重要内容,统战干部是党的政治工作者,讲党性、讲政治是对统战干部第一位的要求,越是做党外工作,越要心中有党,越要坚定政治信念,落实政治担当,强化政治引领。服务大局要有力度,在促进高质发展上

下功夫、求突破。要坚持把“服务”作为主旋律、主基调,密切政商联系、积极参政议政、维护和谐稳定。在服务统一战线成员中凝聚合力,在服务县委县政府中心工作中发挥作用。联谊交友要有温度,在维护和谐稳定上下功夫、求突破。统战工作就是做人的工作,要充分发挥联谊交友优势,促进民族宗教事业发展,凝聚各阶层认识力量,切实做到争取人心、服务发展、巩固爱国统一战线。自身建设要有强度,在提升工作水平上下功夫、求突破。统战工作政治

性、政策性强,统战部门要筑牢大统战工作格局,健全完善制度体系,不断加强队伍建设,重点围绕制度、机制、队伍等方面加强自身建设,为促进治理体系和治理能力建设多做贡献。

任瑜希望,县委统战部进一步发挥统一战线人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,紧紧围绕全县经济社会高质发展的需求,整合资源、凝聚力量、真抓实干,在围绕中心、服务大局中推动工作落地落实,为建设“强富美高”新灌南作出更大贡献。

泗阳县地方志办 来我县调研方志馆建设工作

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 灌方志)近日,泗阳县地方志办调研组一行来我县调研灌南县方志馆建设工作。县地方志办相关负责人陪同。

调研中,调研组一行参观了灌南方志馆县情概况区、图书阅读区、非遗传承人展区、文化艺术家协会活动基地、照片墙、红色故事微视频拍摄基地等十个功能区。县地方志办负责人向来宾详细介绍了灌南方志馆建设的经

验、做法及体会,并就方志馆建设细节和注意事项进行了深入交流。

调研组对灌南县地方志编纂工作取得的成绩予以充分肯定,表示此行获益良多,灌南县联合社会力量建设方志馆是一大创举,对苏北欠发达地区建设方志馆有很好的借鉴学习作用,回去后会立即汇报,尽快推进泗阳方志馆建设工作。

我在第四届“中国创翼”创业创新大赛 连云港市初赛中荣获佳绩

本报讯(融媒体记者 夏丹华 通讯员 吴二波)近日,第四届“中国创翼”创业创新大赛江苏省选拔赛暨“创响江苏”创业创新大赛连云港市初赛在四季沐歌礼堂圆满结束,由县人社局、县残联推荐的12个项目均取得优异成绩。

据了解,我县重点以创业大赛为平台,充分挖掘本县优秀创业项目,通过典型创业者的选树和宣传,在全社会营造良好的创业氛围。此次大赛分为主体赛创业组、创新组和专项赛。

通过激烈的角逐,我县创业组的江苏利伟智能制造有限公司的军工精密结构件项目和连

云港蓓佳织带有限公司的蓓佳织带系列产品开发项目从全市27个创业组项目中脱颖而出,分别获得第二、第三的好成绩。江苏利伟智能制造有限公司的军工精密结构件项目在本次大赛中获得晋级奖,并获得3万元的创业奖金;连云港蓓佳织带有限公司的蓓佳织带系列产品开发项目获得提名奖,同时获得1万元的创业奖金。县残联推荐项目在专项赛中也获得晋级资格,阳光圆珠笔加工项目将与军工精密结构件项目代表我市走进省级创业创新大赛,在省级赛场上展现灌南创业者的创业精神。

我县组织收看收听 全市《民法典》专题讲座

本报讯(融媒体记者 刘吴康 通讯员 灌司法)

7月29日,我县组织收看收听全市《民法典》专题讲座。县委常委、政法委书记陈永祥,县委常委、宣传部部长张友明,县人大常委会副主任王晓焰,副县长殷旭明,县政协副主席尹文伟等在灌南分会场收听收看。

《民法典》专题讲座邀请了中国人民大学博士生导师、全国人大常委会法制工作委员会民法典编纂工作专班成员朱虎教授,朱虎教授从《民法典》的中国特色、编纂历程和价值取向,引经据典、旁征博引论证《民法典》编纂的重大意义,对其基本结构和内容进行分析,并结合社会热点问题对《民法典》的若干新制度进行全面解读。

活动要求,各地、各相

关部门要深刻把握《民法典》颁布实施对加强民事权利保护、推进社会主义文化和文明建设等方面的重大意义。要努力营造学习宣传的浓厚氛围,将《民法典》学习作为党员干部履职的基本功和必修课,从提升法治政府建设能力的高度,真正吃透《民法典》精神、原则和规定,切实提高维护人民权益、化解矛盾纠纷、促进社会和谐的能力水平。要不断提高贯彻实施《民法典》的自觉性,全面加强与之相关的配套的法规制度建设,加快构建备案审查、行政执法监督、行政复议应诉“三位一体”的大监督格局,持续优化营商环境和生态环境保护,推进行政诚信建设,保护人民群众合法权益,保障民商事活动规范有序。

灌云县老科协 参观我县红色宝藏展览馆

本报讯(融媒体记者 缪锐)

忆往昔,岁月峥嵘;看今朝,风华正茂。7月28日,灌云县老科协组织老同志来我县参观红色宝藏展览馆,领略红色文化,接受红色教育,感悟初心使命。

在展览馆内,灌云老科协的同志们认真倾听馆长朱钧的解说,不时驻足观看馆内展品。一幅幅珍贵的照片、一件件烈士的遗物、一个个逼真的画面,让每一名老同志都感慨不已,更深刻地体会到了老一辈共产党人对党忠诚、无私奉献的崇高

信仰。红色宝藏展馆中,陈列了人民领袖和开国元勋的著作、诗词、像章、铭文瓷器、解放初期入党申请、奖章、老日记本、军用品等实物展品和各类珍贵的图片、影像资料。

此次参观学习活动,使灌云县老科协的同志们接受了爱国主义教育洗礼,提高了党性修养,陶冶了政治情操,老同志们纷纷表示这次活动对自己不仅是一场心灵上的洗礼,更是行动上的鞭策。

北陈集镇再掀招商引资新热潮

本报讯(融媒体记者 刘青 通讯员 李均传)

为深入贯彻落实县委、县政府“万企联万村、共走振兴路”的部署要求,北陈集镇抢抓发展机遇,聚力攻坚,再掀招商引资新热潮。县委扩大会议后,北陈集镇主要领导率招商团队赴宁波、扬州、盐城、宿迁等地开展招商活动。在招商现场,招商团队全面阐述了北陈集镇的投资优势、发展环境和产业特色,并深入被参观企业参观调研,认真倾听企业心声,共绘在北陈集投资兴业的美好蓝图。据悉,现场成功签约项目1个,投资额5000万元。意项投资6个。

近年来,北陈集镇凝心

聚力,锐意进取,高举工业强镇大旗,坚持以商招商、产业链招商,逐步举化招商、项目招商、精准招商,打造优质服务、管理的“软环境”,栽好梧桐树,引得凤凰来;主动出击,大胆“走出去”、热情“请进来”,用一个个项目为北陈集镇“万企联万村、共走振兴路”提供强力支撑,以招商引资的实际成效为全县“高质量发展、后发先至”注入澎湃动力。



线上线下建阵地 你追我赶求学习

堆沟港镇“党建+”全面推进“学习强国”平台学习与运用

□ 通讯员 胡可群 杨亚 翟玉军

自全国“学习强国”平台上线以来,堆沟港镇党委坚持以“党建+”为引领,在推广运用上下功夫,求实效,打造线上线下联动的立体化党建阵地,形成了你追我赶、比学赶超的浓厚学习氛围。

该镇党委十分注重“学习中台”的推广和学习工作,组织召开全镇干部会议,宣传做好学习平台使用工作的重要意义。部署推动工作实施细则,完成从“要我学”到“我要学”的转变,切实把学好、用好“学习强国”平合作为推动

习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心的重要载体,提高学习型党组织建设水平的重要举措,改进创新思想工作的重要内容。

为了提高全镇广大党员的参学率和运用率,该镇党委及时向全镇广大党员发放了平台操作手册,明确党委宣传委员担任全镇学习管理员负责开展培训指导,统筹推进学强国平台的下载、注册、实名认证及推广活动,定期在工作群内通报活跃学员数量和平均积分,促进党员干部形成“比学赶超”氛围。堆沟港镇党员干部的平台注册率100%,日活跃

度98%以上,每日学习的良好习惯正悄然养成,综合素质明显提升。

新冠肺炎疫情期间,该镇党委创新方式方法,以“学习强国”平台学习为主要手段开展“云上”主题党日活动,紧密结合经济社会高质量发展工作,引导广大党员干部坚定“疫情防控阻击不懈怠、经济社会发展不减速”的信心和决心,激励党员干部勇担使命,积极作为,为助力打赢疫情防控阻击战贡献力量。

充分发挥“学习强国”平台作用,不断提高党员干部政治理论和业务知识

学习的深度和精度,积极探索新时期经济社会高质量发展的途径和方法。以2020年党建工作要点为抓手,坚持党建工作和经济社会高质量发展工作一起谋划,一起部署、一起落实、一起检查。将“学习强国”上的学习成果转化、应用、指导到工作中去,在强势推进招商引资、脱贫攻坚、产业转型、乡村振兴等各项工作中进一步增强发现问题的及时性、分析问题的针对性、解决问题的操作性,让学习成果真正成为促进经济社会高质量发展的“推进器”。

我县开设文明骑行“马路课堂”

2版

王艳欢:不一样的网红,不一样的美!

3版

巩固扫黑除恶专项斗争成果,构建扫黑除恶长效机制。

南国汤沟酒 开坛十里香

